PERSBERICHT

CJG X  NU OOK ALS APP OP DE IPHONE

CJG X heeft sinds kort een app voor de iPhone. De app bevat het laatste nieuws, antwoorden op veelvoorkomende opvoedvragen en zorgt voor een snel en gemakkelijk contact met uw CJG. Naam van CJG X: “Met deze app is CJG X voortaan overal en altijd digitaal bereikbaar.” 

Met de komst van de CJG app kunnen kinderen, jongeren en ouders voortaan op elk gewenst moment en op elke gewenste locatie via hun smartphone antwoord krijgen op opgroei- en opvoedvragen. Daarnaast kan CJG X via de app het laatste nieuws verspreiden. Zo heeft u alle relevante opvoedinfo altijd bij de hand. 

IN DE SPEELTUIN
Vier op de tien Nederlanders is tegenwoordig in het bezit van een smartphone. Een app voor de mobiele telefoon is dan ook dé manier om anno 2012 de doelgroep te bereiken. “Iedereen heeft vragen over opvoeden en opgroeien. Met deze app, die ook op iPad werkt, hebben opvoeders het CJG altijd bij zich, ook wanneer ze bijvoorbeeld met hun kind in de speeltuin zitten”, vertelt naam verder. “De app is een nieuwe manier om snel in contact te komen met het CJG en maakt het voor kinderen, jongeren en ouders bovendien laagdrempeliger een vraag te stellen.” Een persoonlijke vraag is via de app namelijk met één druk op de knop gesteld.

HOE WERKT DAT?
Een ‘app’ (de afkorting van ‘applicatie’) is een klein programmaatje, te downloaden op een smartphone of tablet. Elke app is gemaakt voor een specifieke taak of brengt specifieke informatie. Op de landelijke CJG app sluiten steeds meer CJG’s zich aan. Gebruikers kiezen in het startscherm eenmalig het CJG van hun woonplaats. Zo brengt de CJG app dus lokaal CJG-nieuws en komen opvoedvragen die u via de app stelt direct binnen bij CJG X. Zelf informatie opzoeken kan ook; de CJG-app maakt gebruik van de landelijke databank van Stichting Opvoeden.

ANDROID
Veel ouders beschikken over een iPhone, daarom is de app in eerste instantie geschikt gemaakt voor dit type smartphone. In de nabije toekomst is de app echter ook beschikbaar voor Android toestellen. 
De komende maanden wordt de app bovendien steeds verder uitgebreid. Zo gaat het CJG de app in de toekomst aanvullen met bijvoorbeeld leuke spelletjes, video’s en nog meer praktische, actuele opvoedtips.



Noot voor redactie
Neem voor meer informatie contact op met… 
(naam CJG, naam contactpersoon, telefoon en e-mail invullen)






